شعار روز دوم هفته ی ملی سلامت زنان (چهار شنبه 25مهر) قلیان پدیده ای تلخ و زیانبار در زندگی زنان می باشد.

 29 درصد از زنان ارزیابی شده میانسال در شهرستان آران و بیدگل در سال 96 در در معرض دود دخانیات بوده اند. متاسفانه امروزه شاهد افزایش تمایل زنان در کشور به مصرف دخانیات از قبیل سیگار و قلیان هستیم.

•  آیا میدانید؟ مقدار نیکوتین موجود در یک وعده کشیدن قلیان با مقدار نیکوتین موجود در یک بسته ی کامل سیگار برابری می کند.

•  آیا میدانید؟ هر پکی که قلیان زده می شود تقریبا 40 برابر یک پک سیگار دود وارد ریه ها می کند. دود قلیان نه تنها تمام همه ی موارد سرطان زای سیگار را دارد بلکه میزان منوکسید کربن آن 10 برابر سیگار است. 

•  آیا میدانید؟ قلیان حتی بیشتر از سیگار مضر و خطرناک است و جا افتادن مصرف قلیان در جامعه به عنوان یک تفریح و سرگرمی کم¬خطر، یک اشتباه بزرگ بهداشتی، اجتماعی و فرهنگی است.

•  آیا میدانید؟ خطرات استعمال دخانیات(سیگار و قلیان) برای زنان افزایش بسیار زیاد خطر سرطانها شامل سرطان ریه، پستان، رحم، دهانه رحم، حفره ی دهان ،گوارش و ... ، افزایش بسیار زیاد احتمال گرفتگی عروق و سکته های قلبی و مغزی، افزایش خطر بیماریهای ریوی ، کاهش سن یائسگی، پیری زودرس پوست، پوکی استخوان و در زنان باردار خطر سقط جنین و وزن کم هنگام تولد جنین و زایمان زودرس و ...است.

واحد سلامت خانواده ی شبکه بهداشت و درمان شهرستان آران و بیدگل
